
Супер ойын
1. Ақ
2. Домалақ
3. Көбіңіз оны күнделікті 
        пайдаланасыздар;
4. Қолдан-қолға өтеді;
5. Көлемі алақандай;
6. Ортасы тесік;
7. Өзі ақжарқын болғандықтан
       ішіне көп нəрсе сиып кетеді 



ТОПҚА  
БӨЛІНУ

1-топ: түзу
2-топ: сəуле
3-топ: нүкте 
4-топ: бұрыш
5-топ: градус 



№202   
1) ЕКІ  СҮЙІР БҰРЫШ
2) ТІК БҰРЫШ
3) ДОҒАЛ БҰРЫШ
4) ЖАЗЫҢҚЫ БҰРЫШ

ҮЙ ТАПСЫРМАСЫН ТЕКСЕРУ

НЕНІ  БІЛІП  КЕЛДІМ? 





⚫ТІРЕК ҰҒЫМДАР

1-ТАПСЫРМА

Түзу;  сəуле;  нүкте;  
бұрыш; градус 



⚫Бұрышты құрайтын сəулелерді  
осы бұрыштың қабырғалары 
деп,  ал сəулелер шығатын  
нүктені бұрыштың төбесі деп 
атайды. Бұрышты  ∟ белгісімен 
жəне үш  немесе бір əріппен 
белгілейді. Бұрыштың өлшем 
бірлігі-градус. 



2-ТАПСЫРМА:
“ҚАР  КӨШКІНІ”

1. БҰРЫШ
2. ЖАЗЫҢҚЫ БҰРЫШ

3. ТІК БҰРЫШ
4. СҮЙІР БҰРЫШ
5. ДОҒАЛ БҰРЫШ 



НЕНІ  БІЛГІМ
  КЕЛЕДІ?

ГРАДУСТЫҚ ӨЛШЕМІ БЕРІЛГЕН 
БҰРЫШТАРДЫ САЛЫП ҮЙРЕНЕЙІК!



ОҚУЛЫҚПЕН ЖҰМЫС
№203, 205



СЕРГІТУ   С
ƏТІ



4-ТАПСЫРМА
“НЕНІ БІЛЕМІН”

E-learning  жүйесіндегі
 кітапханамен жұмыс



5-ТАПСЫРМА:
«КІМ  ЖЫЛДАМ!»



⚫Берілген  тапсырманы үш тілде айту.
1.Кез келген екі нүкте арқылы нені 
жүргізуге болады .
(түзу - прямая - straignt)
2. Бір нүктеден шығып екі сəуледен 
құралатын  геометриялық  фигура
(бұрыш - угол - angle)
3.Бір нүктемен шектелген түзудің бөлігі 
( сəуле - луч – beamray)
4.Тік бұрыштан кіші бұрыш 
(сүйір - острый – sharp(keep))



Де 
6-ТАПСЫРМА:

«КӨРГЕНІМДІ ҰМЫТПАЙМЫН!»

1. Транспортирді пайдаланып, градустық 
өлшемі 120°-тық бұрышты салыңдар.

2.  Транспортирді пайдаланып, градустық 
өлшемі  50°-тық бұрышты салыңдар.



ҚОРЫТЫНДЫ



Бағалау



0-5  ұпай-   «2»         6-9 ұпай – «3»  
10-12 ұпай- «4»       13-15 ұпай- «5»

  Бағалау   шкаласы 

  Бағалау парағы
р/с Оқушының

 аты-жөні
 

Түсінуі Теория-
лық 
білімі

Қолдануы Жалпы 
ұпай

Бағасы 

       
       



БІЛЕМІН БІЛДІМ

БІЛГІМ 
КЕЛЕДІ

РЕФЛЕКСИЯ 



ҮЙГЕ ТАПСЫРМА:

№206, 207      60-БЕТ

БҰРЫШ. 
БҰРЫШТЫҢ 

ТҮРЛЕРІ.



Кім тапқыр!
ЛОГИКАЛЫҚ 

ТАПСЫРМАЛАР
 1. Торда  4 қоян бар. 4 бала 4 қоянды əкетті, ал бір қоян 
торда қалды. Неге?

2. Ағаш басында 2 балық отыр еді. Оларға тағы 2 
балық ұшып келіп қосылды. Барлығы неше балық 
болды?


